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ADAMI	Нагородження:	Переможців	було	оголошено	в	м.	Кишинів:	

Блискуча	Гала	Церемонія	Нагородження	за	Культурне	Різноманіття	в	Східній	Європі		

	

Це	був	визначний	вечері	в	Кишиневі,	столиці	Республіки	Молдова,	минулого	четверга,	оскільки	там	
проходила	гала	церемонія	нагородження	переможців	ADAMI	Media	Prize	за	культурне	різноманіття	
в	Східній	Європі.		

Режисери	з	Молдови	отримали	дві	з	шести	нагород,	кожна	з	яких	склала	2,000	EUR.	Валерій	
Андріце	отримав	нагороду	ADAMI	Media	Prize	за	короткометражний	фільм	«Дорогі	Друзі»	в	
категорії	«Ігрові	формати»	(у	сфері	культурно-розважальних	програм	і	фільмів).	Євгеній	Попович	
виграв	премію	з	документальним	фільмом	«Великий	театр	Сороки»	в	категорії	«Новинні	програми	
та	неігрові	короткометражні	фільми»,	Саломе	Джаші	представив	виграшну	роботу	«Вешта»,	а	
робота	Анастасія	Словінської	«Правила	життя	Горана»	виграла	у	номінації	«Онлайн	Відео».		

Білорусь	та	Україна	також	не	поїхали	додому	з	пустими	руками.	Микола	Хоманюк	виграв	у	номінації	
«Веб	Сайт»	за	роботу	«Шлях	крізь	культури:	Етнічний	тур	по	Херсону	та	Півдню	України».	Нелла	
Василевська	представила	короткометражний	фільм	«Друзі	по	переписці»	та	отримала	за	нього	
нагороду	в	номінації	YOUNG	ADAMI	Media	Prize	для	Білорусі.		

	

АДАМІ	Медіа	Приз	–	найвпливовіша	нагорода	ЗМІ	для	ТВ	журналістів,	кіноматографів	та	
продюсерів	онлайн-медіа	з	країн	Східного	партнерства	ЄС.	Міністерство	закордонних	справ	
Німеччини	та	Pro	Credit	Holding	(Франкфурт)	фінансують	премію	як	частину	глобального	проекту	
підтримки	громадянського	суспільства	в	країнах	Східного	Партнерства.		

У	цьому	році	ADAMI	отримала	понад	300	заявок	на	участь	в	конкурсі,	серед	яких	міжнародне	журі	
обрало	16	номінантів,	які	були	запрошені	на	Гала	церемонію	в	Кишиневі.		

У	привітальній	промові	на	церемонії	нагородження	Представник	ОБСЄ	з	питань	свободи	медіа	
Харлем	Дезір	зазначив,	що	він	вражений	різноманітністю	тематичних	робіт,	поданих	на	конкурс	
ADAMI	Media	Prize	в	цьому	році.		
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Ребекка	Хармс,	співголова	ЄвроНест	Парламентської	Асамблеї,	стала	однією	з	помітних	політичних	
та	медійних	діячів,	які	відвідали	ADAMI	Gala	в	престижному	Органному	залі	Кишинева.	У	своїй	
привітальній	промові	п.	Хармс,	яка	співпрацює	з	країнами	Східного	Партнерства	у	якості	члена	
Європейського	Парламенту,	висловилась	про	важливість	поваги	до	культурного	різноманіття;	вона	
зробила	акцент	на	гаслі	Європейського	парламенту	-	"ми	всі	об'єднані	різноманітністю".	

Наприкінці	церемонії	Media	Prize	три	молоді	журналістки	були	нагороджені	стипендіями	для	
проходження	стажування	з	метою	їх	професійного	медійного	навчання	в	Німеччині:	Маріам	Шеліа	
(Україна)	та	Анна	Глушко	(Молдова)	проведуть	чотири	тижні	на	стажуванні	в	Українській	та	
Російській	редакціях	Deutsche	Welle	в	Бонні.	Олеся	Яремчук	(Україна)	буде	проходити	стажування	в	
редакції	«Window	to	the	East»	в	MDR	в	Лейпцигу.	

Гала	церемонія	була	проведена	запрошеними	ведучими	–	Октавом	Тарлапаном	з	
телерадіокомпанії	«Молдова»,	Ксенією	Стужук	з	Українського	Суспільного	Телебачення	та	Лікою	
Євгенідзе,	представницею	Грузинського	Телебачення.	Музичними	хедлайнерами	церемонії	стали	
Лідія	Ісак,	відома	як	молдавська	«Едіт	Піаф»,	та	органістка	Анна	Стрецева.		

Протягом	ADAMI	TALKS,	що	проходила	в	Парламенті	Республіки	Молдова	напередодні	урочистої	
церемонії,	п.	Хармс	розповіла	про	небезпеку	пропаганди,	fake	news	та	мови	ворожнечі	для	
розвитку	демократії.	Лекція	транслювалась	за	допомогою	прямого	включення	для	країн	Східного	
Партнерства.	Доповідачами	також	стали	представники:	DW	Міодраг	Соріч,	медіаексперт	Зураб	
Кодалашвілі	з	Лондона	та	директор	ARD	Москва	Інна	Рак.		

Наступного	дня	після	церемонії	суспільний	телеканал	«Молдова	1»	запросив	переможців	ADAMI	
Media	Prize,	журі	та	учасників	ADAMI	TALKS	взяти	участь	у	ток-шоу	«Buna	Seara».	Разом	з	
програмним	директором	Штефаном	Тольцом	гості	шоу	обговорили,	яким	чином	ADAMI	відкриває	
можливості	для	налагодження	зав’язків	з	міжнародними	мовниками	та	надає	нові	перспективи	
розвитку	молдавським	журналістам	та	виробникам	фільмів.			

ADAMI	Media	Prize	проводить	нагородження	кожні	два	роки,	відзначаючи	досягнення	телевізійних	
та	онлайн	робіт,	що	освітлюють	питання	культурної	різноманітності	та	проблем	національних,	
етнічних	або	релігійних	меншин.	ADAMI	також	сприяє	комунікаціям	та	розвитку	мережі	контактів	
медіапрофесіоналів	з	країн	Східної	та	Західної	Європи	через	різноманітні	семінари	та	діалоги,	
воркшопи.	

Церемонія	нагородження	цього	року	проходила	під	егідою	Торбєрна	Ягланда,	Генерального	
секретаря	Ради	Європи,	під	патронатом	Голови	парламенту	Республіки	Молдова	Андріана	Канду	та	
Представника	ОБСЄ	з	питань	свободи	медіа,	п.	Харлем	Дезіра	

	

Наступна	премії	ADAMI	Media	відбудеться	восени	2020	року	в	столиці		Грузії	-	Тбілісі.	

	

	


